

2016/02/23

87138755 ykrbjy 见习编辑 朱柳冰

本期家字题写者 余尚凯 公司职员  
感言：家是温暖的港湾。



# 我当爸爸啦！

记者 陈凯璐 见习记者 朱柳冰 实习生 高婷婷

## 家有喜事

在春意盎然之际，迎来了外孙女的降生。在当外公外婆的喜悦时刻，也衷心祝福她健康、美丽、快乐成长。

外公外婆

你到来的那天是我们最开心的一天，希望小登登幸福快乐每一天。

爷爷奶奶

恭喜你们喜得千金，从今以后，千斤的幸福将压在你们的身上，千斤的快乐将伴随在你们身旁，愿可爱的小登登健康成长。

好友

这几天真的太累了，每晚都要起来好几次。前两天，80后奶爸朱彦侃诉说着当爸爸的辛苦，脸上却满满都是幸福。

情人节前一天，如天使般降临的女儿登登，是小朱和妻子小陈这对80后小夫妻收到的最幸福的礼物。

### 情人节收获一枚小情人

13日凌晨，正在睡觉的小陈突然坐起来。老公，我可能要生了。睡梦中的小朱隐隐约约听到妻子说了这么一句，一下子坐了起来。他手忙脚乱地收拾了一下，就把妻子送往医院。

快要生了，马上进手术室。医生的话让小朱这位准爸爸懵了。没想到要提前跟孩子见面，他既欣喜又紧张。

不久，待产室内传来了婴儿的啼哭声。小朱伸长脖子趴在待产室门

上，隐约听到护士的对话。

生了，生了！是女孩，5斤多。我的小登登赶在情人节前出来跟我见面啦！小朱激动地喊道。

离预产期还有几天，这小家伙真是迫不及待了啊！小登登的外公外婆也是非常开心。

小登登出生的那天刚好是周六，生产过程很顺利。小登登是妈妈的贴心小棉袄，也是我的小情人。小朱自豪地说。

### 每晚拿听诊器听孩子胎动

他特意在手机里安装了一个育儿软件，一有空就点开软件学习，通过里面的图片来感知孩子的成长过程。

这三个月对小朱来说甚是煎熬。三个月后，小陈终于回来了。

老婆，我给宝宝取了个小名，叫登登。宝宝的预产期是正月十五元宵节，登是灯的谐音，又有登高望远之意，你觉得怎么样？小朱在萧山机场接到妻子后，就商量起宝宝的名字来。

现在感觉怎么样？累不累？小登登有没有淘气？小登登，我是你爸爸哦！他弯下腰轻轻地抚摸着妻子的肚子，一个劲地傻笑。

每晚睡觉前，小朱都会拿着听诊器趴在老婆的肚子上听宝宝的胎动和胎心。小登登在妈妈肚子里一点点慢慢

长大，生命太神奇了。小朱每天都在感受宝宝的成长。

看着细皮嫩肉的小宝贝，我都不敢用力抱她。为人父母以后，更体会到了做父母的不易。小朱深有感触。每天忙完工作后，他最期待的事就是赶紧回家能看到老婆和女儿。

我家添了宝宝，表妹也快生了，表弟媳也已怀孕五六个月，我们家今年的喜事可是一件接一件啊。属猴的宝宝一扎堆，家里一定会很热闹。朱彦侃一边说，一边轻轻地在女儿额头上亲一下。

好幸福的一家子！

Dear 小登登：

2月13日那天，没有电视剧里的情节，老爸我也没有躲在产房外面的角落紧张地抽烟，因为你妈妈早已做好了迎接你的一切准备。只听见手术室里突然传来了你的哭声，那一刻，感觉幸福来得太突然。然后我看到了你，像个小小外星人那样出现在我面前。说实话，爸爸准备了一肚子的话想跟你说，但是在看到你之后，我就懵了，什么话也说不出，眼睛差点就湿润了。记住的是你那充满好奇的大眼睛四处观望，记住的是你微微扬起的嘴角笑咪咪的样子。

出生的第一天，你有时哭得很厉害，爸爸一直担心你会饿，怕你尿床了，要给你检查更换尿不湿。你有时候又很安静，像个睡美人一样，我就一直陪伴在你的小床边。爸爸的眼睛无时无刻不在关注着你。都说女儿是爸爸上辈子的情人，这点，我信了。

现在，爸爸每天最开心的事情就是下班回家可以趴在你的边上看着熟睡中的你，偶尔还要偷偷地去亲你。你已经非常乖了，除了饿的时候会哭，其他时间都在睡觉。

爸爸其实不求你有多么的出类拔萃，只愿你平平安安、开开心心地成长。爸爸爱你，从你出现的那一刻开始。

爱你的爸爸  
2016年2月21日

